
Âiäáið íà Âñåóêðà¨íñüêó îëiìïiàäó ç ìàòåìàòèêè. 2023 ðiê. 9 êëàñ. 2 òóð

1. Çíàéäiòü óñi íàòóðàëüíi n, äëÿ ÿêèõ ÷èñëî n2+7n+2 ¹ äîáóòêîì äåêiëüêîõ (ïðèíàéìíi äâîõ)

ïîñëiäîâíèõ íàòóðàëüíèõ ÷èñåë.

2. Íåõàé çàäàíî íàòóðàëüíå ÷èñëî n. Çíàéäiòü íàéáiëüøå íàòóðàëüíå k (â çàëåæíîñòi âiä n), äëÿ

ÿêîãî âèêîíó¹òüñÿ íàñòóïíà âëàñòèâiñòü: äëÿ áóäü-ÿêîãî íàáîðó ç 3n ðiçíèõ òî÷îê íà ïëîùèíi,

òàêîãî ùî æîäíi k òî÷îê íå ëåæàòü íà îäíié ïðÿìié, öi òî÷êè ìîæíà ðîçôàðáóâàòè ó n êîëüîðiâ,

ïî òðè òî÷êè êîæíîãî êîëüîðó òàê, ùîá òî÷êè îäíîãî êîëüîðó íå ëåæàëè íà îäíié ïðÿìié.

3. ×îòèðèêóòíèê ABCD âïèñàíèé â êîëî ω, ïðè÷îìó AC ¹ äiàìåòðîì êîëà ω. Òî÷êà E íà

âiäðiçêó BC òàêà, ùî ∠CAD = ∠EAB. Íåõàé M � öå ñåðåäèíà EC. Äîâåäiòü, ùî BM = DM .

4. Äîäàòíi ÷èñëà x, y, z çàäîâîëüíÿþòü ðiâíiñòü xyz(x+ y + z) = 3. Äîâåäiòü íåðiâíiñòü

(x+ y)(y + z)(z + x) > 8.


